
1 A quantity of artworks to include unframed oils of 
countryside, prints of city scenes, etc

2 A floral decorated embossed eastern plaque

3 A framed and glazed watercolour of countryside 
together with prospect of Dublin, modern limited 
edition print of city scene signed in pencil no. 
254/300, etc

4 A boxed Evolution Sports Racing set

5 A pair of mid-20th century Mission stereo 
speakers

6 A Bose radio together with Bose docking station, 
etc

7 A framed and glazed map 'The Four Counties 
Ring'

8 A Sony stacking Hifi system together with a 
Rotel stereo receiver and a pair of Wharfedale 
stereo speakers

9 A green and gilt framed bevel glass wall mirror

10 Eight early 20th century printer's trays

11 A copper bed warming pan

12 A hand crafted white painted wooden eastern 
puppet in the form of an elephant

13 A weathered concrete post with dome top

14 A brown and beige leather jacket by Wilson's 
Leather size XL together with a blue 
Sportsmaster jacket size L

15 A selection of artwork to include comical prints, 
oriental screens, etc

16 A military green trench coat size 6 together with 
a black naval jacket

17 A carved stone finial

18 A gilt framed oleograph of period people talking 
in garden

19 A large framed and glazed map '100 Inns In 
Nottingham' together with a framed and glazed 
print of Wollaton Hall Park, limited edition 
13/100

20 A weathered stoneware birdbath with cherub 
design

21 A black leather electric reclining two seater 
settee

22 A simulated marble coffee table on matching 
square base

23 G. Frost (British, contemporary), 'Beddgelert', 
signed, watercolour, 33cm x 51cm

24 A black leather upholstered electric rise and 
recline chair

25 A modern beech effect drop leaf pedestal dining 
table with a pair of matching spindle back chairs

26 A red formica topped mid-20th century 
occasional table on black supports

27 A smoked glass topped mid-20th century 
rectangular coffee table with teak slatted base

28 A modern cream painted buffet table with four 
drawers and under tier

29 An eastern hardwood carved and inlaid oval 
occasional table

30 A laminated six drawer plan chest

31 A Vonyx speaker on collapsible stand, model 
SMWBA18 B1 Amp Subwoofer

32 A modern elm drop leaf slimline dining table 
possibly by Ercol together with a pair of open 
arm Ercol chairs and a pair of matching spindle 
back chairs

33 A child's green Commander LIGM362 
Townsend bicycle with stabilisers

34 A blue tubular metal three wheel walking aid

35 A maroon tubular metal framed four wheel 
walking aid

36 A maroon three wheeled folding walking aid

37 A Wizzer child's balance bicycle by Apollo

38 A selection of framed and unframed mirrors 
together with a framed and glazed print of 
countryside

39 A large framed and glazed coloured map of 
England and Wales together with a framed and 
glazed coloured map of Jamaica and Haiti

40 A collection of framed and glazed artworks on 
various subjects to include moulded plaque of 
cherub

41 A set of four framed and glazed prints by Alan 
Firth signed in pencil together with a pair of 
framed and glazed French theatre prints

42 A modern framed and glazed collection of 
miniature bottles

43 A large selection of various framed and glazed 
pictures on various subjects

44 A framed and glazed coloured map of 
Warwickshire

45 A circular wooden framed barometer by 
F.J.Gould

46 A glazed pot containing green plant
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47 A modern gilt framed oil on canvas of gentleman 
walking in country lane signed bottom left

48 A Victorian mahogany veneered twin pedestal 
desk

49 An oak framed skeleton dressing mirror

50 Two wooden framed embossed copper artworks 
of African people

51 A framed and glazed print of Tintin

52 A mid-20th century oak barometer

53 An early 20th century teak glazed display 
cabinet with shelving

54 Two early 20th century church hymn boards

55 A mahogany oval framed bevel glass wall mirror

56 A framed and glazed oil on board of game fowl 
signed bottom right

57 An arts and crafts style oak dresser having plate 
rack to back, the base having two drawers with 
two cupboard doors

58 A dome cased Singer manual sewing machine

59 A South African carved wooden cupboard 
having two doors carved with figures of ladies 
and gents

60 A gilt framed and glazed watercolour of 
woodland scene signed Clive Newcome

61 A mid-20th century walnut veneered radio 
receiver

62 A South African carved wooden sideboard 
having two carved drawers above three 
cupboard doors

63 An early 20th century oak cased Dulcetto wind-
up gramophone player

64 An oval gilt painted wall mirror

65 An early 20th century walnut veneered 'His 
Master's Voice' radio receiver

66 A pair of reproduction framed and glazed 
etchings of young ladies

67 A modern oil on canvas of sailing vessel in 
stormy seas signed bottom right R.Paulie

68 A Georgian oak fall front bureau having part 
fitted interior above four graduated drawers on 
bracket feet

69 A pair of framed and glazed watercolours of 
countryside river scenes signed H.Lloyd 1905

70 A reproduction ornate gilt framed rectangular 
bevel glass wall mirror

71 A gilt framed oil on board of a pond scene with 
ducks and trees signed A.Beddows

72 An early 20th century black ground floral 
decorated ceramic jardiniere on matching stand

73 A pair of framed and glazed coloured etchings of 
Leamington Spa

74 Two early 20th century framed and glazed pencil 
drawings of lady and gent signed bottom right

75 A framed and glazed pen and wash artwork of 
dance scene

76 A Georgian oak fall front bureau having fitted 
interior, the base having two small drawers 
above two long drawers

77 A framed and glazed artwork of badger by tree

78 A framed and glazed print of nude signed

79 An ornate gilt framed rectangular bevel glass 
wall mirror

80 A scratch built wooden pond boat 'Falken'

81 An Edwardian walnut chest of two short over 
three long drawers (A/F)

82 A framed and glazed railway map produced by 
British Railways depicting Yorkshire

83 A South African pine chest of two short over 
three long drawers

84 A cased sewing Jones manual sewing machine

85 A framed and glazed Coulson print depicting 
railway scene

86 A framed oil of harbour scene with pushing 
boats signed bottom right R.Standish-Sweeney

87 A 1940s oak mirror back sideboard having bevel 
glass mirror to back, the base having two 
drawers above two cupboard doors

88 Four model sailing boats

89 A late Victorian/early 20th century oak bookcase 
with adjustable shelving

90 An early 20th century oak framed and glazed 
photograph of military personell, The British 
Army of the Rhine, 75th Brigade

91 An early 20th century carved oak banjo 
barometer

92 A framed and glazed watercolour of still life

93 An early 20th century carved oak dresser top

94 Two reproduction birds eye maple framed wall 
mirrors

95 A ceramic blue and white Chinese garden seat
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96 A reproduction mahogany effect demi lune hall 
table

97 A mid-20th century drop leaf occasional table

98 An early 20th century oak oval gate leg table on 
barley twist supports

99 An 18th century style coffer with carved front 
panel

100 A two part bookcase/occasional table

101 A walnut veneered swing toilet mirror

102 An early 20th century serpentine fronted two tier 
occasional table

103 A modern brown painted ceramic table lamp

104 A mid-20th century oak gate leg table on barley 
twist supports

105 A 19th century spinning wheel (A/F)

106 A 19th century spindle back style dining chair

107 A mid-20th century drawer leaf refectory style 
dining table

108 A dome cased sewing machine

109 A pair of Victorian mahogany shield back hall 
chairs

110 A pair of Victorian mahogany child's balloon 
back chairs

111 A reproduction Georgian style pedestal table

112 A set of six Victorian mahogany balloon back 
dining chairs with overstuffed seats

113 A mid-20th century walnut veneered hinge top 
Morco sewing box

114 An early 20th century serpentine fronted writing 
desk with a three part green tooled leather inset 
supported on cabriole legs

115 An early 20th century inlaid mahogany open 
armchair

116 An Edwardian oak framed tub chair together 
with a Victorian circular stool with green 
upholstered top

117 An Edwardian oak desk with two drawers on 
turned supports

118 A pair of late 19th century rail back dining chairs

119 An Edwardian walnut framed parlour chair 
upholstered in a chocolate brown cut fabric 
along with 
An Edwardian walnut framed parlour chair 
upholstered in a chocolate brown cut fabric

120 An Edwardian walnut coal scuttle with brass 
handle

121 An Edwardian inlaid mahogany writing desk with 
green tooled leather top with two drawers 
supported on square tapering legs

122 An Edwardian mahogany inlaid corner chair

123 An early 20th century high back wing armchair 
on ball and claw feet

124 A stripped pine towel rail

125 An early 20th century spindle back smoker's 
bow

126 An early 20th century painted pine tool chest

127 A pair of early 20th century oak two drawer 
stationery cabinets

128 A hammered copper topped circular occasional 
table on wooden base

129 A blue painted hinge top box

130 A set of four mid-20th century spindle back 
dining chairs

131 A 19th century oak pedestal table

132 An early 20th century child's high chair (Sold as 
decorative item only)

133 A reproduction turned wooden jardiniere stand

134 A collection of six late 19th/early 20th century 
printer's trays

135 A 19th century continental walnut and boxwood 
ladies' bureau with brass galleried top

136 A mid-20th century 19th century style tripod 
table with later top

137 A pair of weathered stoneware garden pots

138 A reproduction mahogany effect three drawer 
chest of drawers

139 A large stained wooden dresser base having 
open storage

140 An Edwardian walnut music stool

141 Three galvanised chicken feeders

142 A white painted conservatory suite comprising of 
two seater settee, a pair of matching chairs, and 
an occasional table

143 Five modern high back dining chairs upholstered 
in a brown fabric

144 A cream painted angle poise style lamp

145 A reproduction yew drum table

146 A pair of black PVC Stanley trestle stands

147 A fishing storage box/seat
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148 A mid-20th century dresser having a pair of 
sliding glass doors above two cupboard doors 
and three drawers

149 Two mid-20th century metal military ammunition 
boxes

150 A set of six high back modern dining chairs 
upholstered in brown fabric

151 A mid-20th century teak table with single drawer 
supported on square tapering legs

152 A modern occasional table having smoked glass 
top supported on three moulded figures of 
cherubs

153 A reproduction mahogany effect demi lune hall 
table with under tier

154 A possible scratch built archery target

155 An aluminium milk churn with lid

156 A reproduction gilt and black ornate table lamp 
with shade

157 A mahogany effect modern glazed cabinet with 
two doors and drawer to base

158 A pine framed wall mirror

159 An eastern hardwood corner cabinet with two 
lattice work doors

160 A waxed pine chest of three drawers with metal 
handles

161 Two framed and glazed limited edition prints 
relating to Wolverhampton FC 'Wolverhampton 
Wanderer's, The Greats' no.55/1877 and limited 
edition lithographic print 'Leader Of The Pack' 
no.933/5000

162 A mid-20th century oak effect leaded glazed two 
door cabinet with two cupboard doors below

163 A reproduction drop dial wall clock

164 A varnished pine full height bookcase

165 A framed and glazed London print signed Chris 
Rogers

166 A modern pine dressing table with three drawers

167 A framed and glazed limited edition print 
no.9/110 titled 'Highland Image' signed bottom 
right

168 A wicker log basket

169 A framed and glazed limited edition print 
no.45/250 of young lady in black dress signed 
Andres Garcia Ibanez

170 A laminated mid-20th century bedside chest

171 A framed abstract print signed bottom right Mike 
North

172 A reproduction framed and glazed display of 
knotwork

173 A mid-20th century teak cabinet having a pair of 
sliding doors to top, the base having two sliding 
doors

174 A painted wooden mirror

175 A mid-20th century chest of three drawers

176 A folding workbench

177 A sheep dipping stick

178 A set of six clear PVC storage boxes

179 A tray containing various tools, saws, etc

180 A Bosch rechargeable drill

181 A collection of six large and one small late 
19th/early 20th century printer's trays

182 A large modern oak framed wall mirror

183 A boxed Jaques of London croquet set

184 A Bosch electric hedge trimmer

185 A selection of scaffolding poles and brackets

186 Two red metal thirty-six drawer storage units

187 A large modern oak framed wall mirror

188 A Steenbeck Film Editing Machine, type 
ST.1901, circa 1979, for 16mm film, with typed 
instruction booklet in German and some English 
and original receipt of purchase for £8184.55, 
with original plastic cover

189 Two trays of old hand tools to include files, 
mallets, etc

190 A tray containing a quantity of late 19th/early 
20th century metal wall brackets together with a 
tray of old tools

191 A large collection of nine trays to include screws, 
nails, furniture fittings, plumbing items, etc

192 A brass and copper bed warming pan

300 A Capodimonte jardiniere on matching stand 
along with a pair of matching twin handled urns

301 An early 20th century desktop writing cabinet, 
the pull down door enclosing open storage 
compartments surrounding a single drawer and 
inkwells

302 A maple and gilt cased mantel clock

303 A plated four branch candelabrum

304 A large brass model of bird of prey
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305 A gilt metal timepiece with figure of lady above 
face on a red faux marble base

306 An early 20th century glass cased set of 
scientific balance scales

307 A carved wooden sculpture of man's face

308 A brass and copper samovar

309 An early 20th century oriental ceramic garden 
seat in the form of an elephant

310 A Victorian oil lamp with floral decorated body

311 A reproduction gilt metal timepiece with figural 
group of horse drawn chariot above face

312 Two boxed Lladro ceramic figurines of a monk 
and two nuns

313 A carved stone lidded eastern style vessel along 
with cast metal model of a dog and two other 
moulded figural groups

314 An assortment of pink floral decorated Denby 
ceramic tableware to include tureens, cups, 
saucers, bowls, etc

315 A pair of black ground cloisonné urns vases with 
bird on branch design along with a matching 
bowl, all on pierced wooden stands

316 An assortment of five walking sticks

317 A Portmeirion novelty teapot along with a 
Cardew 'Collect It' novelty teapot and a Inesco 
'Beatrix Potter' novelty teapot

318 A cast metal figure of gundog with pheasant on 
simulated black marble base

319 A Royal Copenhagen ceramic bell along with a 
Capodimonte ceramic figurine of a soldier and a 
Crown Windsor plaque

320 Two Lladro ceramic figurines of young ladies 
along with three Nao ceramic figurines of young 
ladies

321 An eastern brass and copper tray with 
embossed decoration

322 Fifty four pieces of floral decorated 'Tuscan- 
Ferndale 259' ceramic tableware to include 
bowls, cups, saucers, teapot, etc 
2x 5" plates 
12x 6.5" plates 
12x 8" plates 
12x saucers 
9x teacups 
2x sugar bowls 
2x 3" milk jugs 
1x 2.5" milk jug 
1x teapot 
1x water pot

323 A boxed Stuart Crystal bowl along with boxed 
Edinburgh Crystal vase and bowl

324 An assortment of Royal Stafford 'Enchantment' 
ceramic tableware consisting of cups, saucers, 
teapot, cream jug, sugar bowl, and cake plate

325 An early 20th century blue painted bagatelle 
board

326 A blue enamelled lidded cooking pot

327 Three cloisonné vases with bird decoration

328 A Royal Doulton ceramic figurine 'Falstaff' 
HN2054

329 A Poole Pottery model of a seal along with two 
Poole Pottery models of dolphins

330 A mahogany cased and banded mantel clock on 
brass bun feet along with a flame mahogany 
cased and banded mantel clock on brass bun 
feet

331 Four graduating studio pottery plates with fish 
decoration

332 A canteen of plated King's pattern flatware along 
with one other part canteen of flatware

333 An assortment of eight coloured glass vases 
with embossed floral decoration

334 A pierced and embossed eastern brass and 
copper tray

335 A brown ground oriental vase along with one 
other white ground oriental style vase

336 An assortment of Royal Worcester 'Chelsea' 
tableware to include tureens, plates, cups, 
saucers, etc

337 A green ground ceramic bottle reading 
'Temperance Union' from the 'Suitable 
Sentiments' series by Susan Williams Ellis for 
Portmeirion Pottery

338 A Carlton ware ceramic character jug in the form 
of military gentleman along with two Kevin 
Francis Ceramics character jugs in the form of 
Clarice Cliff

339 A carved ostrich egg on animal tooth stand

340 A Royal Doulton ceramic figurine 'Southern 
Belle' HN2229 along with a Royal Doulton 
ceramic figurine 'Cherie' HN2341

341 A Royal Doulton ceramic figurine 'The Wizard' 
HN2877

342 A Royal Doulton ceramic figurine 'Top O' The 
Hill' HN1849 along with one other figurine by 
Stuart
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343 A walnut cased Victorian mantel clock with 
Roman numerals to face

344 Two Capodimonte style figurines of cherubs 
playing instruments

345 A plated four branch candelabrum

346 An assortment of nine boxed David Winter 
cottages

347 A plated punch bowl with ladle and twelve 
matching drinking vessels

348 A moulded sculpture of clasped hands

349 An assortment of plated ware consisting of four 
plated teapots, a spirit kettle on stand, sugar pot, 
and cream jug

350 An assortment of ten pieces of cranberry 
glassware consisting of water jug, oversized 
drinking glass, wine glasses, and tumblers

351 A sailor's cap by Compton Webb Head Dress 
Limited together with a white fabric Scrumpy 
Jack hat with an assortment of badges together 
with a box of badges, etc

352 Four cast iron glue pots and two black painted 
stands

353 A part 19th century bone chess set in wooden 
box (A/F)

354 A Chinese carved figure of water carrier together 
with foo dog and large carved wooden tortoise 
and a metalwork artwork

355 A carton containing various leather handbags, 
cigarette lighters, compacts, etc

356 A box containing stamp albums and various 
stamps

357 A moulded and cast French repeater mantel 
clock

358 A mid-20th century West German brown ground 
vase

359 A cast metal doorstop in the form of a Scotty 
dog

360 A canvas gun case

361 An early 20th century vintage plated teapot

362 A pair of Victorian style black painted vases with 
bird on branch design

363 A three part plated tea set comprising of coffee 
pot, teapot, and sugar bowl, together with sauce 
boat, champagne cooler, tongs, etc

364 A selection of ceramic birds by various makers

365 A cut glass bowl containing a quantity of glass 
paperweights, ceramic eggs, etc

366 A moulded resin model 'The Last Supper' by 
A.Gianetti

367 A quantity of pewter and plated ware to include 
tea set, flatware, napkin rings, tray, etc

368 A Victorian black painted desk stand with two 
glass inkwells, pen knives, whistle, etc

369 A flame mahogany and parquetry banded 
workbox along with a flame mahogany and 
parquetry banded writing slope (A/F)

370 A Victorian cast iron book press

371 An eastern woven rug

372 Four Lladro figures of polar bears

373 A pair of weighted papier maché bookends in 
the form of a hippopotamus

374 A Beswick model of a pig

375 A Victorian miniature portrait set in black painted 
frame 'Paolina Borghese'

376 A Murano style glass model of a fish together 
with a glass paperweight in the form of a rabbit

377 A Lladro ceramic figure of sow with piglets

378 Three items of plated ware consisting of hot 
water jug, coffee pot, and cream jug

379 An early 20th century oak framed table gong 
together with pipe stand, wooden box, etc

380 A selection of glass perfume bottles, etc

381 A leather sculpture wall hanging mask together 
with a pair of carved wooden birds and a carved 
wooden African bust

382 A Bose radio with remote

383 A carton containing a quantity of brass and 
copper ornaments, vases, etc

384 A mid-20th century travelling Smith-Corona 
typewriter deluxe

385 Two pairs of gilt metal candlesticks

386 A Chinese ginger jar (Minus lid)

387 A slender hand blown yellow glass candlestick 
together with a mid-20th century glass vase

388 A miniature dressing table top chest of three 
drawers

389 A period stone carved tile

390 A needlework upholstered Victorian style 
footstool

391 A Georgian mahogany tea caddy

392 A cobbler's anvil
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393 A selection of items to include desk lamp, clock 
parts, scales, etc

394 An early 20th century glazed stoneware bottle 
from ' Imperial Chemical Industries Ltd'

395 Three pairs of gent's leather brogue boots size 
10.5/11

396 An Edwardian mahogany kidney shaped twin 
handled inlaid tray

397 A Magic Roundabout waste paper basket

398 An early 20th century Bakelite radio by His 
Master's Voice

399 A small brass eastern embossed tray on a 
collapsible base

400 A selection of plated ware to include coffee pot, 
cream jug, sugar bowl, toast racks, flatware, etc

401 A selection of wooden and ceramic elephants to 
include possible bronze lidded vessel with foo 
dog

402 A naval wooden ammunition box with engraving

403 An early 20th century Bakelite Bush radio 
receiver

404 Three mid-20th century Roberts portable radio 
receivers

405 A boxed unused Veritone eight transistor desk 
set radio model no. VE-711

406 A Modernist carved marble sculpture of four 
faces

407 A brass and copper water dispensers together 
with a copper candlestick holder

408 A large early 20th century copper water jug

409 A boxed Oxo Good Grips cold brew coffee 
maker

410 A collection of twelve framed and glazed Cash's 
Silks depicting birds, etc

411 A carton containing 1970s Geobra figures 
together with an assortment of other plastic 
tracking, etc

412 A quantity of unframed Chevron Historic prints 
with military theme to include 'Charge Of The 
Light Brigade', 'Battle Of The First Dutch Wars', 
'The Thin Red Line', etc

413 Two black shawls

414 A red carton containing a quantity of die cast 
cars, trucks, etc

415 A carton containing a quantity of flatware

416 A wicker basket containing a quantity of 
costume jewellery

417 A carton containing a quantity of pens by various 
makers to include Parker, Waterman, etc

418 A leather snakeskin

419 Two cartons containing a quantity of played with 
die cast trucks, cars, etc

420 A quantity of 'World War, 1914-1918, A Pictured 
History' magazines

421 A quantity of old newspapers dating from 1963 
to include the assassination of John F Kennedy

422 A bag containing a quantity of costume 
jewellery, cuff links, snuff box, etc

423 A silver hallmarked cased pocket watch together 
with a small yellow metal ladies fob watch

424 A 9ct gold masonic ball pendant, approx. 14g 
weight together with a yellow metal brooch with 
purple and pearl stones and a white metal and 
possible emerald and diamond stick pin in the 
form of arrow

425 A silver cased half hunter pocket watch (A/F)

426 Greek Orthadox style incense burner

427 A white metal pocket watch marked '925' 
together with a silver hallmarked Albert chain

428 Two silver hallmarked cigarette cases together 
with a Sterling silver stamp holder, hallmarked 
tag, silver hallmarked knife blade, small coin, 
together with a silver Sheaffer fountain pen with 
a 14k nib, a silver pen, a silver hallmarked pen 
knife, and a silver hallmarked cigarette case and 
a white metal patchbox weighable silver content 
approx. 221g

429 A bag containing white metal and yellow metal 
chains, stick pins, cuff links, cameo, silver 
hallmarked bangle, etc

430 A tin containing a quantity of pre-decimal 
coinage, foreign coinage, etc

431 A chrome plated Elgin pocket watch with a white 
metal Albert chain together with a possible silver 
cased pocket watch

432 A silver hallmarked hand mirror together with a 
silver hallmarked brush and a silver hallmarked 
valet brush

433 A box containing a quantity of modern gent's 
and ladies' watches by various makers

434 A box containing a large quantity of cigarette 
lighters, corkscrews, etc

435 A box containing a quantity of pens, pencils, 
watches, etc
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436 A carton containing pipes, cigar holder, cigar 
cutters, etc

437 A box containing cut throat razors, leather belt, 
etc

438 A box containing a quantity of costume jewellery 
and watches to include pearl style necklaces, 
rings, etc

439 Three trays of Wolverhampton Wanderers 
memorabilia to include DVDs, video tapes, 
books, lamps, etc

440 Two trays of hardback books by various authors

441 Four trays of Wolverhampton Wanderers 
programmes, pamphlets, etc

442 Two trays of various metal and other ware to 
include coffee pots, candelabra, clocks, clock 
ware, embossed tray, etc

443 Two trays of ceramic ware to include part tea 
set, blue and white side plates, etc

444 A tray containing a quantity of plated ware to 
include trays, goblets, teapot, etc

445 Two trays of decorative ceramic and other ware 
to include jugs, glassware, cooking pots, 
ceramic Scotty dog, etc

446 A tray containing metalware to include cream 
jugs, sugar bowl, teapot, trivet stand, tankards, 
etc

447 A tray containing die cast trucks and cars by 
Days Gone and Models Of Yesteryear

448 A tray containing glass decanters, Cash's Silk, 
wooden boxes, novelty teapots, etc

449 A tray of mid-20th century pottery to include 
jugs, bud vases, etc

450 A tray containing a large quantity of plated 
flatware, wine cooler, decanter, etc

451 Two trays of various collector's items to include 
oriental ware, coronation ware, etc

452 Four trays of Wolverhampton Wanderers 
programmes, books, etc

453 Three trays containing a large quantity of 
Wolverhampton Wanderers books, programmes, 
etc

454 A tray containing various mid-20th century 
glassware to include bowls, jugs, etc

455 A tray containing chess pieces, chess board, 
wooden bowl, barometer, and yard stick

456 Two trays of decorative ceramic and glassware 
to include figurines, large bowls, drinking 
vessels, etc

457 A tray of assorted books by various authors to 
include Simon Singh

458 Three trays of decorative ceramic ware to 
include Staffordshire dog, Aynsley ware, and 
various other jugs and vases

459 A tray containing children's annuals, books on 
history of ships, board games, etc

460 A tray of various books to include reference 
books, children's books, Enid Blighton 
paperbacks, etc

461 A tray containing a quantity of linen and lace 
ware

462 A tray containing desktop book stand, blue and 
white cups, wire baskets, etc

463 A tray containing board games, children's books, 
etc

464 A tray of fabric, knitting needles, buttons, etc

465 A bagged tent and awning

466 A tray containing old clocks, coat rack made of 
golf club heads, etc

467 A box containing hand tools, old planes, etc

468 Two trays of various items to include German 
steins, camera, coathook, old boxes, etc

469 An old galvanised petrol can

470 A tray containing ceramic cups and saucers, 
jelly moulds, spoons, etc

471 A tray containing glassware, metronome, etc

472 An early 20th century carpenter's chest

473 A tray containing mid-20th century comics to 
include Action, Commando, Power From 
Beyond, etc

474 Two trays of Elvis Presley memorabilia to 
include LPs, DVDs, wall plates, framed and 
glazed prints, etc

475 A tray containing a large quantity of leather

476 A tray of ceramic ware to include meat dish, fish 
design plates, blue and white jug, etc

477 A tray containing a quantity of camera 
equipment to include lenses, etc

478 Two trays of LPs by various artists to include 
Gene Pitney, Johnny Mathis, Demis Roussos, 
etc

479 Two trays of ceramic ware to include vases, 
figurines, Bells whiskey decanters, etc

480 Two trays of cut glassware, mainly drinking 
vessels, to include decanter, vases, etc
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481 Two trays of decorative ceramic tableware to 
include cups, saucers, plates, etc

482 A tray of wooden and other ware to include 
boxes, bookends, resin elephant, etc

483 Two trays of ladies purses

484 Two trays of plated ware to include coffee pots, 
teapots, toast rack, trays, etc

485 A large quantity of hand tools, drillbits, 
toolboxes, etc

486 Four trays of Wolverhampton Wanderers 
collector's items to include shirts, jackets, caps, 
scarves, etc

487 A tray containing part blue and white dinner set 
to include tureens, meat plates, dinner plates, 
side plates, etc

488 A tray containing rulers, binoculars, torch, 
coinage, etc

489 A tray containing a large quantity of floral and 
other decorated tableware to include cups, 
saucers, teapots, etc

490 Two trays of wooden photography slide boxes, 
etc

491 A tray containing a quantity of brass 
candlesticks

492 Two trays of Wolverhampton Wanderers books 
by various authors

493 A green carton containing glass and ceramic 
ware

494 A tray containing small sewing machine, modern 
barometer, letter racks, prints, etc

495 Two trays containing binoculars, slide 
projectors, tripod, etc

496 Two trays of ceramic Royal Albert and 
Wedgwood tableware to include floral decorated 
part dinner set, green and gilt part dinner set, etc

497 Two trays of collector's railway magazines

498 Four trays of as-new ladies handbags

499 Two trays of hard back books relating to various 
subjects to include Jane Fonda, etc

500 Two trays of floral decorated tableware and 
glassware to include drinking vessels, decanter, 
etc

501 Four trays of as-new ladies' handbags

502 Four trays of ceramic ware to include jardiniere, 
vases, teapot, cups, saucers, etc

503 Two trays of monthly magazines and other 
books relating to Elvis Presley

504 Two trays containing flat irons, plated coffee 
pots, soda siphon, etc

505 Two trays of as-new ladies' handbags
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